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6. Seradte sestupné Ctyfi systémy stejné hmotnych ¢astic z kon-
troly 2 podle absolutni hodnoty gravitatni potencidlni energie.

7. Na obr. 14.28 ma byt ¢dstice s hmotnosti m (nezakreslena)
prenesena z nekonecna na jedno ze ti mist a. b, nebo c. Dvé
dalsi ¢astice, s hmotnostmi m a 2m, jsou pevné umistény. Se-
fadte sestupné moznosti a, b, ¢ podle celkové price vykonané
gravita¢nimi silami pevnych Castic.
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Obr. 14.28 Otazka 7

8. Na obr. 14.29 je ¢istice s hmotnosti m nejprve v misté A ve
vzdilenosti d od stiedu jedné homogenni koule a ve vzdilenosti
4d od stredu druhé homogenni koule. Obé& koule maji hmot-
nost M >> m. Pokud byste ¢astici prenesli do bodu D, feknéte,
zda nasledujici veli¢iny by byly kladné. zaporné, nebo nulové:
(a) zména gravitatni potencidlni energie Castice, (b) prace vy-
konand celkovou gravita¢ni silou na &stici, (¢) prace vykonand
vami. (d) Jaké by byly odpovédi. kdybychom premistili ¢astici
zbodu B do C?
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Obr. 14.30 Otazka 11

12. Které z obéznych drah (feknéme pro $piondzni druZici) na
obr. 14.31 nevyzaduji stalé opravy korek¢nimi motorky? Driha 1
Jjena 60° s.3.; driha 2 lezi v rovnikové roviné; driha 3 je kolem
stredu Zemé, mezi 60° s.§ a 60° j.5.
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Obr. 14.31 Otizka 12

13. Druzice s rychlosti v; a hmotnosti m je na kruhové obézné
drize kolem planety s hmotnosti M. Jinda druzZice, s rych-
losti v a hmotnosti 2m, obihda po kruhové drize o stejném
poloméru kolem planety s hmotnosti M. Je My VEGi, mensi,
nebo rovné M. (a) pokud druZice maji stejnou obéznou dobu,
(b) pokud vy > vy?
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